
 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

FRENCH WHITE WINES  

              175ml  Bottle 

Lorgeril Les Mouettes, Picpoul de Pinet, Languedoc, France 2016      €39.00  

Tingly, mineral palate of lemon, and citrus. Refreshing and intense, with a lively pure finish 

 

Chateau de Pennautier, Chardonnay, Cabardes, France 2016     €8.50  €35.00 

Pineapple and lemon zest, with a hint of fresh hazelnuts. Fresh and well-balanced. 

  

Saint Marc Reserve, Sauvignon Blanc,  2016       €8.00  €30.00 

Inviting nose of zest green fruit, lively acidity and a delightful mineral edge. 

 

Domaine de la Rossignole, Sancerre, Loire Valley France 2016     €55.00 
Plenty of ripe citrus fruits with excellent balance and a long finish. 

 

Pascal Jolivet, Pouilly Fume, Loire Valley, France 2017     €19.00 €78.00 
From the region’s top producers, dry, fresh, zesty. A wine of style marked by richness, elegance and smoothness  

 

Dopff and Irion, Gewürztraminer, Alsace, France 2015        €48.00  

Bouquet of Turkish delight, rose water, lychees. Full bodied white, complex notes of spice and flowers 

 

Bouchard Aîné et Fils , Chablis, Burgundy France 2015      €14.00 €60.00  

Light, fresh and fruity with mineral aromas. peaches dried fruits, hazelnuts and a touch of vanilla  

 

Bouchard Aîné et Fils , Pouilly Fuisse, Burgundy, France 2017      €78.00  

A rich full bodied white with  fresh fruit, vanilla and melon flavours with a long, crisp finish. 

 

ITALIAN WHITE WINES  
 

Santa Margherita, Pinot Grigio, Valdadige, Italy 2016        €42.00  

This is the benchmark by which all other Pinot Grigios are judged. Crisp, refreshing with hints of citrus fruits.  

 

Corbelli, Grillo Pinot Grigio, Sicily Italy 2016       €8.00  €30.00  

A fresh, fruity wine with overtones of pineapple and grapefruit. 

 

Pio Cesare, Gavi, Piemonte, Italy  2016          €65.00  

Fresh, clean with a touch of spice. Complex flavour, smooth, silky, rich and slightly aromatic.  

 

Tommasi, La Fornaci Lugana, Veneto, Italy 2017         €45.00  

A single vineyard wine from Lake Garda. Clean, crisp spicy highlighted by delicious hints of tropical fruit.  



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

SPANISH WHITE WINES  

              175ml  Bottle 

Deusa Nai, Albariño, Rias Baixas, Spain 2016       €11.00  €45.00  

Flavours of lychee and grapefruit. Fresh with nice acidity. Rich with good length.  

 

Tempestad, Godello, Valdeorras, Spain  2014         €50.00  

A complex Godello. Flinty, green fruit nose. A rich palate which is salty, mineral and also fresh and lively.  

 

PORTUGUESE WHITE WINES  
 

Quinta de Boa Esperanca, Arinto, Lisbon, Portugal 2016       €48.00  

Very elegant mineral aroma, with slight tropical nuances. Very fresh, with a long finish. 

 

AUSTRIAN WHITE WINES  

 

Domane Wachau Federspiel, Grüner Veltliner, Wachau, Austria 2017  €11.50  €49.00  

Medium bodied with a crisp acidity, juicy exotic fruits and a touch of spice to finish. 

 

Domane Wachau Federspiel, Riesling, Wachau, Austria 2016       €49.00  

Exotic fruit, juicy apricot, white peach and hints of quince. Elegant structure; very fresh, crisp and well balanced. 

 

ARGENTINIAN WHITE WINES  

 

Altaland, Torrontés, Salta, Argentina 2015          €45.00  

Delicate, elegant and distinguished with floral notes of roses and citrus and a spicy hint. 

 

NEW ZEALAND WHITE WINES  

 

Tiki, Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 2016     €9.75  €42.00  

Peach stone, passion fruit, grapefruit and gooseberry. Zingy, citrusy finish.  

 

Tiki, Pinot Gris, Marlborough, New Zealand 2015        €45.00  

Full flavoured and rich, ripe fruit flavours, delightfully balanced acidity and hint of residual sweetness. 

 

SOUTH AFRICIAN WHITE WINES  

 

Boschendal 1685, Chenin Blanc, Franschhoek, South Africa 2017     €42.00  

Sumptuous, dry and truly refreshing. A classic white wine, fruity aromas which carries through to the palate. 

 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

 

AUSTRALIAN WHITE WINES  

              175ml  Bottle 

Samuals Garden, Viognier, Eden Valley, Australia  2016       €55.00  

Long, rich and luscious, with intense white peach and  apricot flavours, finishing with an aromatic citrus freshness. 

 

ARGENTIAN WHITE WINES  

 

Catena Alta Chardonnay, Mendoza, Argentina 2015        €65.00  

Full and rich with wonderful freshness showing ripe pear and fig flavours. Long and lingering finish 

 

 

ROSÉ WINES  

 

Boschendal ‘The Rose Garden’, Merlot Pinotage, South Africa 2017   €10.00 €40.00 

Soft and juicy, succulent ripe strawberries, raspberries and mulberries tinged with a hint of spice.  

 

Santa Margherita Rose, Alto Adige, Italy  2017        €60.00 
Floral, fruity notes of orange and fraises des bois, hints of lychee and ginger. Elegant and  

complex. 

 
 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

FRENCH RED WINES 

              175ml  Bottle 

Saint Marc Reserve, Merlot          €8.00  €30.00 

Dark red garnet in colour, charming and well-balanced. Notes of thyme and pepper. 

              

Bouchard Aîné et Fils, Pinot Noir, France 2016       €9.00  €35.00  

Cherry and strawberry jam with a hint of bitter chocolate and all spice. Balanced and expressive.  

 

Domaine de la Borie Blanche Minervois, France 2016        €42.00  

Full-bodied, smooth, rich fruity character, fine tannins, lasting spicy finish. 

 

Domaine Barville Esprit Côtes du Rhône France   2015   €9.50  €39.00 

Smooth, warming, elegant. Wild red fruits, dark cherries, forest floor and liquorice.  

 

Brotte "La Rollande" Crozes Hermitage Rhone, France  2014       €60.00  

Intense blackcurrant, white pepper, liquorice, vanilla, black olives and a hint of laurel leaves. 

 

Domaine Barville Châteauneuf du Pape, Rhone France 2014       €98.00  

Unctuous mouthfeel underlined  by vanilla tones and supple tannins. Exceptional length. 

 

Bouchard Aîné et Fils, Fleurie, Beaujolais Burgundy, France 2015      €45.00  

A medium bodied silky wine with plenty of body and juicy summer red fruit flavours and a spicy finish. 

 

Domaine Des Allegrets, Bordeaux, France 2011        €37.00 

Dark fruit and spices. Sweet fruit, strong tannins and a long finish  

 

Clos du Pontet, St Emilion, Bordeaux, France 2012/3      €46.50 

Charming wine, spicy nose, on the palate plum and fruitcake, medium-bodied. 

 

Le Different du Chateau Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France 2014   €75.00 

Black cherry, medium-bodied wine with soft juicy tannin and tertiary red berry fruit.  

 

Chateau Le Tuileries, Bordeaux, France 2012/3       €57.00 

A serious wine with aromas of blackberries with flesh depth and elegance 

 

Chateau Pignon, Lalande de Pomerol, Bordeaux, France 2015       €65.00  

On the palate, this wine is rich, meaty, well balanced & very tasty.  

 

Chateau Lynch Moussas Pauilliac, Bordeaux, Freance 2003       €150.00  

Warm, confit cherry fruit. a big and bold fruit character, firm tannins, long length 

 

Chateau Lynch Bages, Pauilliac, Bordeaux, France  2011/2       €385.00  

Plenty of fruity muscle and mass, the wine sports a fine sense of polish and suppleness. It is a complete and compelling claret  

 

 
 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

FRENCH RED WINES 

              175ml  Bottle 

 

Chateau Batailley, Pauilliac, Bordeaux, France 2011       €165.00  

Pauillac fifth growth Château Batailley represents what is good about Bordeaux:  

elegant blackberry, truffle flavours, pepper and spices lead to hints of liquorice and earth on the finish. 

 

ITALIAN RED WINES 

 

Corbelli, Negroamaro, Puglia, Italy 2017        €8.00  €30.00  

Fruity and spicy with intense flavours leading to a soft supple finish. 

 

Surani Ares Rosso, Primitivo, Negroamaro, Puglia, Italy 2015      €40.00  

Red fruits, black-cherry on the nose. Balanced acidity, soft tannins, medium-bodied. 

 

Paternoster, Synthesi, Aglianico del Vulture Basilicata, Italy 2015      €52.00  

Wide and complex bouquet; dry and round, great structure and elegance. A wine with an amazing finish. 

 

Barone Ricasoli, Chianti del Barone, Italy 2016         €38.00  

Round and fruity, balanced by ageing in traditional cask. Super ripe fruitiness and a soft easy-feel taste  

    

Cavalleresco Chianta Classico, Trambusti, Tuscany       €55.00 

 A fine bouquet that verges on the scent of violets, with hints of wood.  

 

Sassoregale, Maremma, Sangiovese, Tuscany, Italy 2015        €48.00  

Hints of morello cherries, wild berries Full and firm flavour, expressing all its intensity and elegance.  

 

Casisano, Brunello di Montalcino, Tuscany, Italy 2011        €120.00  

Intense aromas and great finesse that harmonise with fruity and spicy notes. Well structured, harmonious and powerful,  

 

Tor del Colle, Montepulciano d'Abruzzo Reserva, Italy  2014     €8.75  €35.50  

Very well balanced with just the right amount of acidity and a lovely ripe finish. 

 

Tommasi, Amarone della Valpolicella DOCG Veneto, Italy 2013   €27.00 €110.00  

Full bodied, warm and ripe, aromas of dried fruits and Christmas cake An intense wine Deliciously silky smooth. 

 

 

SPANISH RED WINES 

Herencia Altes, Cutpage Garnacha, Syrah, Cariñena, Terra Alta, Spain 2016   €39.00  

A rich, bold and fruity wine with dark fruit and liquorice flavours  

 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

SPANISH RED WINES 

              175ml  Bottle 

Emilio Moro, Finca Resalso, Ribero del Duero, Spain 2016       €42.00  

Mature black fruits, blackcurrant, subtle oak notes. Intense with lively tannins,  

 

Altos Ibericos Crianza, Rioja, Spain    2014    €8.75  €34.00 

Polished and glossy, bursting with blackcurrants and silky tannins. 

 

Teran ‘Eagle’ Reserva, Rioja, Spain 2010         €58.00 

Deep and complexof new wood fruits and spices. Good tannic expression and a long finish. 

 

PORTUGUESE RED WINES 
 

Ramos Pinto, Duas Quintas , Douro, Portgual 2015       €48.00  

Forest fruit, blackberries, cherries, figs with a floral hint. Smooth and fresh on the palate. 

 

ARGENTINA RED WINES 
 

Andean, Malbec, Mendoza, Argentina  2016          €40.00  

Concentrated plums and cherries with notes of vanilla and chocolate. 

 

La Mascota, Malbec, Mendoza Argentina 2015       €14.50 €55.00  

Notes of violets and lavender, and touches of vanilla and spice. The palate begins with black cherry  

fruits and has a generous texture. 

 

AUSTRALIAN RED WINES 
 

Victoria Park, Shiraz Viognier, Australia  2017      €8.50  €32.00 

Elegantly structured with layers of dark berries, chocolate and spice. With a smooth silky texture  

 

Patchwork Shiraz, Barossa, Australia  2014        €65.00  

Silky fruit complexity is the key here with both red and dark juicy flavours and earthy tannins. 

 

Dalrymple Pinot Noir, Tasmania Australia 2013         €90.00  

Ripe fruits, fine fruit tannins that balance the oak to provide structure right through to the  smooth lingering finish. 

 

CALIFORNIAN RED WINES 
 

Ménages a Trois, Zinfandel,  Lodi California 2015         €48.00  

A decadent display of blackberry, and vanilla spice, brambly berry jam  flavours, and hints of black pepper  

 

SOUTH AFRICAN RED WINES 
 

Franschhoek Cellars Cabernet Sauvignon,  Franschhoek Valley, South Africa 2016 €8.50  €32.00 

Blackcurrants and violets captivate on entry, followed by concentrated dark berry flavours and spicy tobacco oak. 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

CHAMPAGNE           150ml  Bottle    

 

Louis Roederer Champagne Brut Premier  NV      €21.75   €105.00  

It is a full, fresh fine complex wine that is both rich and powerful, whilst remaining a great classic.  

 

 

Louis Roederer Champagne Rosé Vintage 2012        €150.00 

Rich and full-bodied, the Rosé Vintage exalts the maturity of the fruit. A sparkling wine with an initial impression of freshness,  

it opens smoothly with almost exotic notes, combined with the pure minerality  

 

Cristal Louis Roederer, Champagne  2008         €395.00 

Cristal is a precise, harmonious wine: rich and powerful with superb aging potential and an infinitely silky texture bursting  

with scents of red fruit, white chocolate, caramel and sweet pastries.  

 

SPARKLING  
 

Terra Serena Prosecco Spumante ‘Extra Dry’ NV     €9.75   €48.00  

Fruity, with hints of wisteria, acacia flowers and rennet apple. The palate is fragrant, fresh and pleasantly acidulous. 

 

Lola Cava, Brut Spain NV         €11.75    €60.00  

Notes of apple, citrus, marzipan and white flowers. The palate is fresh and creamy bubbled.  

 

Il Poeti Prosecco Rose Spumante NV           €55.00  

It is lively with intense flowery notes and maintains pleasant persistent flavours that linger long after you take a sip. 

 

 

 

 



 

ALL WINES ARE SUBJECT TO AVAILIBILITY AND CHANGE  

Bodegas Catena Zapata 
 

Founded in 1902 Argentinas Bodegas Catena Zapata is known for its  
pioneering role in reassurecting Malbec and in discovering extreme high  

altitude terroirs in the Andean foothills of Mendoza.  
 

“Nicolas Catena Zapata is justly credited with putting Argentinean wines on the World map 

- by the best expedient  of focusing entirely on quality”  

Jancis Robinson 

Catena Zapata Malbec Argentino Winery, Single Vineyard is made from a meticulous vine 

selection in the best lots of the Catena family’s estate vineyards. These Zapata vines are care-

fully hand tended and produce extremely low yields. The grapes are micro-fermented in new 

French oak barriques and the wine is then aged for approx. 24 months in new French oak. 

This wine is made in very limited quantities.  

 

Catena Malbec Zapata Argentino  2009        €210.00 

Dense, rich, and voluptuous, this lengthy effort should easily achieve its 20th  

birthday in peak form. 97 points Parker. 

 

Catena Malbec Zapata Argentino  2010        €200.00 

Packed with generous flavours of ripe red fruit and spices, this is a vibrant,  

full-bodied, tense Malbec; the vineyard (1,600m, one of the highest in the  

Uco Valley) delivers intense freshness and crisp acidity in a wine to cellar.  

96 point decanter. 

 

Catena Malbec Zapata Argentino  2011        €195.00 

the nose offers cassis, blueberries and violets, along with a strong suggestion of soil tones. It combines density and sweetness 

on the one hand, with gripping, lightly saline flavours of mocha, dark berries,  

spice, and minerals; a palate-staining finish dominated by sweet black  

and blue fruits. 


